

Міністру енергетики
та вугільної промисловості України
ДЕМЧИШИНУ В.В.

Шановний Володимире Васильовичу!

Спільним представницьким органом об'єднань профспілок 14 березня ц.р. розглянуто проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах» і направлено Мінсоцполітики категоричні заперечення проти його прийняття.

Проектом в обхід соціального діалогу без будь-яких обґрунтувань значно звужується перелік таких професій і посад, що неминуче призведе до порушення пенсійних прав десятків тисяч працюючих.

Особливо вразливим вказаний проект є по відношенню до тисяч працівників підприємств традиційної і атомної електроенергетики, вугле-, нафто- і газовидобувних галузей, хімії та нафтохімії. Під час його підготовки не враховано ні позицію Міністерства та галузевих профспілок, ні інтереси трудових колективів.

Такий кулуарний підхід Мінсоцполітики до формування державної політики у сфері праці вважаємо недалекоглядним і помилковим. Невдоволення наступом на трудові права може вилитися в масові протести в колективах підприємств.

Просимо Вас дати відповідні доручення щодо невідкладного створення при Міненерговугілля робочої групи за участю представників галузевих профспілок для підготовки протягом тижня обґрунтованих пропозицій стосовно змін до діючих списків №1 та №2 і внесення їх Міністерству соціальної політики для подання на затвердження Урядом України.

15 березня 2016р.

З повагою

Члени Колегії Міністерства:



Дмитришин В.І. – голова Профспілки працівників нафтової і газової промисловості України;

Матов В.О. – голова Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України;

Мойсюк В.С. – голова Профспілки працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості України;

Турманов В.І. – голова Профспілки працівників вугільної промисловості України;

Шишов С.С. – голова Профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України